



正值喝啤酒吃小龙虾的季节,一些夜宵摊的生意越来越红火了,客人络绎不绝。然而酒生故事,最近让派出所民警哭笑不得的各种醉酒糗事频频上演。警方提醒,醉酒出糗不只是为了自己丢面子,更可能引发各种治安纠纷,甚至酿成惨剧悲剧,因此“莫贪杯”三个字要牢记心间。

看看这些醉酒糗事 真的要记住“莫贪杯”啊

警方提醒:丢面子事小,发生意外就追悔莫及了

抱着龙虾当女友 夜半高歌人生几何

“你快回来!我一人承受不来!”民警赶到现场的时候,一名中年男子赤着上身,手上抓着一只熟透的龙虾,正深情款款对着龙虾高歌。

“他已经唱了半个多小时了,醉成这样,嗓门这么大,我们楼上的都没法睡觉了。”已是凌晨1点半,报警的居民老张向赶来的潘火派出所民警抱怨不已。

民警试图带回这名醉酒男子,然而男子却提出了要求:“我走可以,我女人也要跟我一起走,我不能丢下她不管!”民警四处询问,哪位是他女朋友,结果却让人哭笑不得——小龙虾就是男子的“正牌女友”!只听男子含情脉脉地对捧在手中的小龙虾高歌着“跟我走吧,天亮就出发”,引得围观群众笑成一片。

被带回所里后,男子在民警的帮助下醒了酒。原来这名男子最近情感刚遇挫,想借酒消愁,没想到喝多了把自己给送进了派出所。

醉酒女子派出所排泄 给民警“添堵”

5月22日深夜,鄞州福明派出所接警电话响起:“有个年轻女子躺在路上不省人事,看样子应该是喝醉了,需要帮助。”

民警到达现场后,只见小姑娘躺在地上,很不雅观。因为一时无法联系到其家人,只能先带回所里。不曾想小姑娘一到派出所就吵着要上厕所,男民警们因为不便,就给小姑娘指了指厕所位置,自己在原地等候。

结果她竟然跑到厕所斜对面的民警办公室门口,迅速脱了裤子开始便便。民警不知所措,只能先找来指挥室女同事帮忙照顾女子,自己冲洗走廊。没想到下水道冲不下去,给堵住了!近一个小时以后,值班人员才齐心协力将派出所打扫干净。

女子酒醒后捂着脸直呼再也不喝这么多酒了,添堵添到派出所了。

逼着陌生人听故事 被拒后开打

前两天,白鹤派出所接连接到了几起醉酒闹事的报警电话。刘某晚上与姐夫一起到某酒吧喝酒,酒喝多后坐错了位置认错了人,逼着另一名顾客听他讲故事。人家不听,结果刘某就把人给打了,连同劝架的酒吧保安一起打,结果进了派出所。

“这人有毛病,老是逼着我听他讲小白兔的故事,我又不认识他的!”小陈是酒吧的一个顾客,他说自己白天上班时挨了领导批评,想到酒吧调整一下心情,谁知道才喝了半杯就遇上一个陌生人坐到自己边上,还说要给他讲故事。他不想听,结果人家上来就是一拳!“没想到竟然还能遇上这种人,真是倒霉透了。”

酒吧保安发现后赶紧拉架,结果也被刘某打了一拳,腰部还被刘某咬出血,无奈之下只能拨打110求助。

直到第二天中午,刘某才逐渐清醒过来。发现自己在派出所,惊讶不已。得知昨晚事件经过后他连声道歉,并表示自己愿意支付小陈等人的医药费等费用。

酒劲上来扔手机 却把自个扔下江

更搞笑的是,日前白鹤派出所接到报警,报警人称自己酒喝多了,掉进王隘小区的江里,上不去。值班民警感到十分困惑,因为王隘新村旁边根本没有江,也没有河,可电话回拨过去,报警人的电话已经无法接通了。

民警一边求助水陆分局在甬江上寻找,一边带着协警队员拿着照明工具在辖区内的各个河流寻找线索。找了一个多小时,也找遍了辖区内的全部河流,民警始终没有找到落水女子。正当民警焦急无奈时,所里接到水陆分局的电话,说已经找到了落水女子。

民警火速赶到事发地点,看到一个浑身湿透、瑟瑟发抖、手上还流着血的女子站在岸边。据了解,女子姓黄,晚上跟朋友喝了酒后,一个人走路回家,一边走路一边跟男朋友打着电话。

走着走着,酒劲上来了;聊着聊着,火气也上来了,黄某一时难掩心中的怒火,抡起手中的手机扔向甬江,结果人没站稳,连手机带人一起掉入水中。幸好当时涨潮,黄某只是擦伤了手臂,并无大碍。最后,不放心的民警坚持把黄某送回了家,并叮嘱她要少喝酒。

把草坪当成床 断片男睡了一整夜

“来来来,快把酒满上!不会喝?人在江湖走,哪能不喝酒!快干了!”这天,李先生应邀参加朋友的宴会。宴会上,李先生喝了一杯又一杯,酒过三巡时,李先生发现自己有点不胜酒力,但碍于面子又硬撑着继续喝了几杯。

到了深夜,宴会结束,李先生告别了朋友后独自回家。“呀!这么快就到家了!不管了,先睡会儿。”就这样,李先生倒下睡着了。

了。

“咦?怎么有个人躺在草坪上?”第二天大早,来公园锻炼的老王发现有一名男子躺在草坪上,一动不动,吓得立马报警。

“我一开始以为他在草坪上休息,但观察了好长时间,也没发现动静,以为他出事。”老王对赶到现场的民警说。

李先生被民警叫醒后才发现自己昨晚自己睡的“床”竟然是公园草坪。

“游戏兄弟”秒翻脸 一言不合就干架

市民小陆最近失恋了,工作也不大顺利,情场事业“双失意”,心情十分憋闷,每天在网上打游戏到凌晨才睡觉。他有个相交多年的游戏好友大华,最近大华也因为和女友吵架心情不好。5月20日晚,两人约着一起吃夜宵。

大排档上,两人一边抱怨生活中的不如意,一边交流着游戏经验,共同的经历和兴趣让两人惺惺相惜,当场决定拜把子。

几瓶酒下肚后,两人都有了醉意。在小陆的提议下,大华借着酒劲拨通了女友的电话:“老婆我错了,我不该跟你顶嘴,你原谅我吧!”女友问大华现在在哪,大华迷

迷糊糊报了地址。

半小时后,女友开车到了夜宵摊上,打算接大华回家,小陆见状也准备骑电瓶车回去。没想到,大华一把拉过小陆不放手,“让我女人开车送你回去,电瓶车可以明天再来取。”

可小陆坚持要自己骑电瓶车回家,大华见小陆执意如此,突然就不高兴了,黑着脸质问道:“你这是看不起我是不是!”这句话一下子也触怒了小陆,小陆重重甩开大华的手,提醒他女友“给我管牢点,别动手动脚的。”

这一下,几分钟前还“惺惺相惜”的好兄弟就扭打了起来,最终三人被带到了派出所。酒醒后,两人互相道歉达成了和解。

萌宠小白提醒:
喝酒要节制,尽量别喝醉!
朋友醉酒,一定要送其回家!



警方提醒:饮酒应当适量,小酌怡情,大酌伤身。爱酒人士切勿贪杯醉酒,被动饮酒者也应量力而行,以免酒后失控引发不必要的麻烦。如果醉酒,千万不要一个人待着。如果有朋友喝醉了,一定要陪着他,尽力送其回家,或联系他的家人。另外,要牢记喝酒不开车,开车不喝酒。